

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:287354-2020:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Perugia: Servizi di tesoreria
2020/S 118-287354**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2020/S 088-210483)

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Azienda ospedaliera di Perugia

Indirizzo postale: piazzale G. Menghini 8/9

Città: Perugia

Codice NUTS: ITI21 Perugia

Codice postale: 06129

Paese: Italia

Persona di contatto: direzione Acquisti ed appalti – dott. Carlo Nicastro (RUP)

E-mail: servizi.aosp.perugia@postacert.umbria.it

Tel.: +39 0755783580

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.ospedale.perugia.it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.ospedale.perugia.it>

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Procedura aperta per l'affidamento del servizio di tesoreria ed uso locali dell'Azienda ospedaliera di Perugia

II.1.2) Codice CPV principale

66600000 Servizi di tesoreria

II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

Procedura aperta a lotto unico per l'affidamento del servizio di tesoreria ed uso dei locali dell'Azienda ospedaliera di Perugia

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

16/06/2020

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Numero dell'avviso nella GU S: [2020/S 088-210483](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 11/06/2020

Ora locale: 13:00

leggi:

Data: 07/07/2020

Ora locale: 13:00

Numero della sezione: IV.2.7)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 18/06/2020

Ora locale: 09:30

leggi:

Data: 21/07/2020

Ora locale: 09:30

VII.2) Altre informazioni complementari:

Rettificati artt. 4 (lett. a), b), n) e aa) e 12 del capitolato tecnico. Il capitolato rettificato è pubblicato sul sito Internet dell'Azienda ospedaliera di Perugia, nella sezione «amministrazione trasparente» (<https://www.ospedale.perugia.it/pagine/bandi-di-gara-e-contratti>) e sulla piattaforma informatica: net4market all'indirizzo: https://app.albofornitori.it/alboeproc/albo_umbriasalute